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. Determinati toate tripletele de numere prime (p, ¢, r) care satisfac egalitatea

3p* — 5¢* — 4r? = 26.

. Fie ABC un triunghi ascutitunghic cu aria S. Fie CD L AB (D € AB), DM 1 AC
(M € AC) si DN L BC (N € BC). Notam cu H; si Hy ortocentrele triunghiurilor
MNC sirespectiv MND. Calculati aria patrulaterului AH; BH, in functie de S.

. Fie a, b, c trei numere reale pozitive, cu a - b-c = 1. Aratati ca:
1\? 1\? 1\’
<a+g) —|—<b+z> +(C—|—5) Z3<CL+Z)+C+1).

. Numarul intreg n > 1 este arbitrar, dar fixat. Doi jucatori A si B joaca urmatorul joc.
Fiind data o gramada cu s > 1 pietricele, jucatorii elimina alternativ (A fiind primul la
mutare) un numar de pietricele egal cu 1, sau un numar prim, sau un multiplu nenul al
lui n. Castigatorul este cel care elimina ultima pietricica. Presupunand ca atat A cat si
B folosesc strategia optima, determinati pentru cate valori ale lui s nu poate castiga A.



